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STILE MATERICO/MATTER STYLE
ISPIRAZIONE NATURALE/ NATURAL INSPIRATION

UNA COLLEZIONE DI PIASTRELLE IN GRES PORCELLANATO BELLE COME A COLLECTION OF PORCELAIN TILES BEAUTIFUL AS NATURE,

LA NATURA, FORTI COME IL FUOCO, UNICHE COME UN’OPERA D’ARTE. STRONG AS FIRE, UNIQUE AS A WORK OF ART. TO CHOOSE IN THREE
DA SCEGLIERE IN TRE DECLINAZIONI: STILE CONTEMPORANEO, FASCINO  DIFFERENT VERSIONS:CONTEMPORARY STYLE, ANTIQUE CHARM,
ANTICO ED EFFETTO PIETRA PER VESTIRE OGNI AMBIENTE CON UNO STILE AND STONE EFFECT TO COVER ANY ENVIRONMENT WITH A
INCONFONDIBILE: DALLA PROPRIA CASA A UNO SPAZIO PUBBLICO, DA UN N UNMISTAKABLE STYLE: FROM YOUR OWN HOUSE TO A PUBLIC

Apogeoill

LUOGO ESTERNO AD UN CENTRO BENESSERE. SPACE FROM AN OUTDOOR ENVIRONMENT TO A WELLNESS CENTRE.
NEI COLORI E NELLE TRAME APOGEO DI TAGINA RACCHIUDE LA BELLEZZA  THE COLOURS AND THE WEAVES APOGEO OF TAGINA CONTAIN

DEL MONDO NATURALE. THE BEAUTY OF THE NATURAL WORLD.

PROPOSTA IN 3 SPESSORI: COMPACT IN 18 E 20MM PER ESTERNI E NELLO PROPOSED IN 3 THICKNESSESS: COMPACT IN 18 AND 20MM FOR
SPESSORE 10MM UTILIZZABILE ANCHE COME RIVESTIMENTO A PARETE, OUTDOOR AND 10MM THICKNESS THAT CAN BE EMPLOYED ALSO
SIPUO SCEGLIERE IN 10 COLORI, CON BELLISSIMI DECORI E IN TANTISSIMI FOR WALLS COVERING, CAN BE SELECTED IN 10 COLOURS,

FORMATI TRA CUI ESAGONALE, STA CON BORDO LINEARE CHE WITH VERY BEAUTIFUL DECORS AND A LOT OF SIZES INCLUDING
“IRREGOLARE”. THE HEXAGON ONE ,BOTH WITH LINEAR AND IRREGULAR EDGE.

STILE CONTEMPORANEO
CONTEMPORARY STYLE

SEGUENDO LE ULTIME TENDENZE / FOLLOWING THE LAST TENDENCIES

Nei colori pitl neutri, per abbinarsi ed esaltare gli arredi e le finiture di ambienti contemporanei:
eleganza minimale, senza perdere il fascino della materia.

With more neutral colours ,to match and exalt the furniture and the finishes of contemporary
living spaces: minimal elegance, without loosing the charm of matter.

ANTHRACITE

FASCINO ANTICO
ANTIQUE CHARM

CLASSICO SEMPRE ATTUALE / CLASSIC STILL UP_TO_DATE

Interpretazione degli ambienti con colori caldi, densi ma sempre attuali: per completare gli arredi
in stile classico o dare un tocco di calore a quelli pit contemporanei.

Interpretation of the environments with warm colours, dense but always modern: to complete the
Sfurnishings in classical style or give a touch of warmth to the contemporary ones.

OLD COTTO LIGHT BROWN DARK BROWN .

EFFETTO PIETRA
STONE EFFECT

LA MATERIA DIVENTA VIVA / MATTER BECOMES ALIVE

Nei colori della pietra, due sfumature vibranti e vitali che illuminano gli arredi ed esaltano le
architetture di ogni ambiente. Una scelta perfetta soprattutto nei tagli di grandi dimensioni.

In the stone colours, two vibrant and vital ones that enlight the furnishings and exalt the
architectures of any environment. A perfect choice especially in the big sizes..
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APOGEO14 / ANTHRACITE 46x92 fondo
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BOUTIQUE

APOGEO14 / ANTHRACITE 46x92 fondo
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LIVING

EMOZIONI DA VIVERE OGNI GIORNO
EMOTIONS TO LIVE EVERYDAY

Il colore Sunset dona alla casa la forza e il calore della
materia naturale: ¢ in sintonia con gli arredi grazie alle
sfumature cromatiche equilibrate.

The Sunset color gives to the house the strength and the
warmth of the natural matter: it’s in syntony with the
Sfurnishings thanks to the balanced chromatic nuances.
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RETTIFICATO
RECTIFIED

APOGEO14/SUNSET 90x90 fondo rettificato
APOGEO14/SUNSET 92x92 fondo /5x60/10x60/15x60 fondo
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APOGEO14/0OLD COTTO 22.5x90 fondo rettificato
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ivestimenti progettati per resistere all’umidita e al calore,
alizzati sapientemente per essere usati ogni giorno: e
yroposti in finiture naturali e armoniose, ideali per
gli ambienti dedicati al benessere e all’accoglienza

v . ; 2
Wall tiles made to resist to humidity and to the heat,wisely
be used on daily basis: proposed in natural and
hes, eal forenviroments dedicated
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APOGEO14/WHITE 45x90 f. rett./22.5x90 f. rett./22,5x90 f. rett. rigatino
APOGEO14/WHITE 45x90 fondo rett./22.5x90 fondo rettificato




PER OGNI AMBIENTE DELLA TUA CASA
FOR ANY ENVIRONMENT OF YOUR HOME

La collezione Apogeo, perfetta per pavimenti e
rivestimenti, completa I’arredo della stanza da bagno,
esaltandone le finiture e lo stile.

The collection Apogeo, perfect for floors and walls
covering, completes the furnishing of the bathroom,
exalting the finishes and the style.
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APOGEO14/GREY.90x90 fondo
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BAGNO

APOGEO14/GREY 92x92 fondo
APOGEO14/GREY 90x90 fondo rettificato

NATURALE
NATURAL
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APOGEO 14/WHITE 30x90 fondo rettificato / 30.
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APOGEO14/GREY 22,5x90 fondo rett. / fondo rigatino rett. / 30x90 fondo rett.

ARTICOLO CUSTOMIZZATO

disponibile su richiesta.

CUSTOM ITEM ' e .. | GURERREE o

available by request.
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ENTRANCE

INVITO A QUALCOSA DI SPECIALE
INVITATION TO SOMETHING SPECIAL

Anche per le zone di passaggio, permette una eontinuita di stile
e apre a soluzioni creative ed eleganti.

Also for the doorway areas, allows a continuity in the style and
opens to creative and elegant solutions.
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APOGEO14/LIGHT BROWN 60x60 fondo rett./7.5x60 battiscopa rettificato
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ceramiche d'Arte S.p.A.
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/ZONA BRUNCH
BRUNCH ZONE

APOGEO14/DARK BROWN 61x61 fondo
APOGEO14 _ 50 51_ APOGEO14
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PER OGNI STILE, IL FASCINO APOGEO
FOR ANY STYLE, THE APOGEO CHARM
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APOGEO14/OLD COTTO L. 19.5 Esagona in tinta/esagona fiore a rilievo
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APOGEO14/TORTORA

35x35 fondo/17.25x35 Bordura Lobi a rilievo colorato azzurro
17.25x17.25 Bordura Lobi a rilievo colorato azzurro

35x35 Ang. Rosone a rilievo colorato azzurro.

7.5x61 battiscopa
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COMPOSIZIONE TAPPETI / carper composiTIONS

..||. o f.-.... PERFENLN T T R TR e e e TeEAE

'l'ﬂlﬁ.ﬂ .ll'llﬁ_-nwummu-!

T

lilliull

o

.

h
| :
._|_ o ! i_
s e -
R ’ w.
_._,_ +4 __...u:.. iy 4805 I oo -.q._
_ s P | | e Hi
\ .; ﬂutwp. A e b i
L _ &mqﬁ: PING 1qqa I aaE 2
= m_ e e B P
" I e ol T "o > = Y
- I v IS L M TR | e -
_.q 3 .-. iy ; % ¥ v ) = - . n-
S 5 o 14 - ) | 8 o .
3 % i P S\ 7 : . -H..
g 7 k
a H . “
£ m e i
e u ._.”._
il pd Tah | {
(0]
“. I g _.... = _h._._n.
- 58 G : 1
S o o “. = —
- 25 o B -
= 2 & b =R
=L oo 1 R
= T C = =3
. i =
i= 3 2 - &
i:m::..? --.._..-E.__ we: £ IS i
¥ m R s e ek O o) L7ra —t

i

& l
i _“- -_“-
- -
.um. ._m.
3| 3|
[ - m_..l

L _”.. L

o

_*.-ﬁ;f.,ﬁ—ﬂ. T ...i!n_. .._-:i
% -t i l_.l I_I —_"
__ mﬁwﬁ_ ] ._v, J im

m.m.f u_t
n-n .“_mLx ——\«\Um

| el
...- =
-
.
Ei—
e
i

Comp. tappeto cm 70x140 (8 pz 35x35):
35x35 Angolo Rosone/35x35 Fascia Lobata
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35x35 Angolo Rosone/35x35 Fascia Lobata/35x35 Rosone

Comp. tappeto cm 105x105 (9 pz 35x35):

35x35 Angolo Rosone/35x35 Fascia Lobata/35x35 Rosone

Comp. tappeto cm 105x140 (12 pz 35x35):

APOGEO14 _ 72
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APOGEO14 _78

COMPACT

ALTO SPESSORE
HIGH THICKNESS

APOGEO14/ANTHRACITE 45x90 fondo compact rett./90x90 fondo rett./5x60/10x60/15x60 fondo

79_APOGEO14
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ESTERNO

OUTDOOR

SOTTO QUALSIASI CIELO
UNDER ANY SKY

Pavimenti pensati per valorizzare gli esterni

classiche o contemporanee si armonizzano con lo stile
di giardini e piscine e resistono perfettamente a ogni
temperatura

Floor tiles studied to value the outdoors: classical or
contemporary finishes are harmonized with the garden
or swimming pools style and resist perfectly to any
temperature.
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APOGEOQO14/GOLDEN 61x61 fondo compact/61x61 gradino BNose/7.5x61 battiscopa
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H: 02 CM

FORMATO

H:>10 CM

H: 0+10 CM

FORMATO

H:>10 CM

e
g
2
2

H:>10 CM

H: 0+10 CM

FORMATO

compact

20 mm

compact

18 mm

compact

18 mm

compact

18 mm




“pedestal”

pavimentazione

| NEW 2012 SE - SILENT NEW 2012 NM - SILENT TA2-3-4 TAL TAW

TF2-3-4 LGH2-LGH3
Strato isolante espanso modificato a celle chiuse Testa autolivellante Testa i liscia Testa per WPC Testa fissa PlusTec con alette Spessore in gomma
ad alta densita, spessore 3 mm. Adjustment key con alette da 2,3,4 mm No tabs self-levelling head Self-levelling head for WPC da 2,3,4 mm o liscia effetto antiscivolo e antirumore
o Closed cell high density insulation disc, Self-levelling head PlusTec fixed head with Rubber shim
testa autolivellante RS, with 2,3,4 mm thick tabs 2,3,4 mm thick tabs or no tabs non-slip and anti-noise

auto-levelling head

supporto regolabile
adjustable support

impermeabilizzazione NM1 NM2 NM3 NM4 NM5 LGH2-LGH3 1 2 3 4 5 6
waterproofing 25-40 mm 40-70 mm 60-100 mm 90-160 mm 150-270 mm 2-3mm EH12/8 EH12 EH15 EH20 Equilierauljri basculanti LH3
alancer

SE1 SE2 SE3 SE4 SES SE6 SE7 SE8 SE9 SE10 SE11 SE12 SE13 SE14

37,5-50 mm 50-75 mm 75-120 mm 120-170 mm 170-215 mm 140-230 mm 185-275 mm 235-325 mm 205-345 mm 250-385 mm 300-400 mm 270-455 mm 315-500 mm 365-550 mm




ANTHRACITE (I0) rormari/sizes WHITE (08) rormari/ sizes

Gres Porcellanato / Porcelain Tiles 10 mm Gres Porcellanato / Porcelain Tiles 10 mm
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92x92 - 90x90 / 36" *x 36" - 35" 716 x 35" 716 46x92 - 45x90 30x90 22,5x90 92x92 - 90x90 / 36" “x 36" ** - 35”716 x 35" 7/16 46x92 - 45x90 30x90 22,5x90
92x92 fondo 8BFI092 18”18 x 36" 14 - 17”1116 x 357 716 17713716 x 357 716 8”78 x 35" 716 92x92 fondo 8BF0892 18”18 x 36”14 - 17”1116 x 35" 716 1171916 x 357 716 8”78 x 35”716
90x90 fondo rett. 8BFIO90 46x92 fondo 8BFIO42 fondo rett. 8BFIO39 fondo rett.8BFIO29 90x90 fondo rett. 8BF0890 46x92 fondo 8BF0842 fondo rett. 8BF0839 fondo rett. 8BF0829
90x90 fondo rigatino rettificato 8BFIO90/G 45x90 f. rett. 8BFI049 f. rigatino rett. 8BFIO39/G  f. rigatino rett. 8BFIO29/G 90x90 fondo rigatino rettificato 8BF0890/G ﬁigg Iopido rett.8BF0849 e f. rigatino rett. 8BF0839/G f. rigatino rett. 8BF0829/G
. rigatino rett. 8BF0849,

45x90 f. rigatino rett. 8BFI049/G

15x60 / 5”78 x 23”%

15x60 / 5”78 x 23”55
fondo 8BF0865

fondo 8BFIO65

10x60 / 3”116 x 23" 5% 10x60 / 3”916 x 23" %8

fondo 8BFIO16 fondo 8BF0816
12” x 24”916 ” ” 12” x 24”916 » »
1171316 x 93758 f50Xr?30/ 818 ;:I/g g( 623 = 1577 T g 2 el f5(;(n6(?0/ 81 B |1:5368g623 -
30,5x61 fondo 8BFIO36 30,5x61 fondo 8BF0836
30x60 fondo rett. 8BFIO63 30x60 fondo rett. 8BF0863
61x61 - 60x60 61x61 - 60x60
fondo 8BFIO61 fondo 8BF0861
fondo rett. 8BFIO60 7,5x61 - 7,5x60 fondo rett. 8BF0860 7,5x61 - 7,5x60
211 15/16 X24” 3/16 _ 21: 15/16 X 2311 5/8 2” 15/16 X24” 3/16 _ 2" 15/16 X23" 5/8
battiscopa 8BDIOBA battiscopa 8BDO8BA
battiscopa rett. 8BDIOBA/R . battiscopa rett. 8BBDO8BA/R
L19,5/ 7716 L 19,5/ 7716 35x35 - 13794 x 13”34 17,25x35 / 671916 x 13”4 17,25x17,25 / L19,5/ 771® L19,5/ 771® 35x35 - 13794 x 13734 17,25x35 / 671916 x 13”34 17,25x17,25 /
Esagona in tinta Esagona Fiore a rilievo fondo 8BFIO35 fondo 8BFIO13 CREEP(6RELE Esagona in tinta Esagona Fiore a rilievo fondo 8BF0835 fondo 8BF0813 GBS (&7 ES
8BFIOES 8BFIOEF fondo 8BFIO17 8BFO8ES 8BFO8EF fondo 8BF0817

APOGEO14 _ 92 93_ APOGEO14
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OLD COTTO

DARK BROWN




PACKING LIST

Imballaggi / Packing / Verpackung / Emballage / YnakoBo4HbI cnucok / &%

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARACTERISTIQUES TECNIQUES
TECHNISCHE KENNZEICHEN - TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKM - £ A& M

H20 ...
gt )ﬁ( ‘% % W
— [ — { I—
Sizes GL-UGL GL-UGL GL-UGL GL-UGL GL-UGL GL-UGL
. : Resistenza alla flessione i i i Carico statico .
. Spessore Assorbimento acqua Resistenza al gelo : Carico di rottura medio : Durezza superficiale
Formati Thickness Water absorption Frost resistance RéSBzﬂd'n?ns“ﬁﬂ%hr:‘ - Breakage load Chg:agcslt‘;ﬁd e Scratch resistance
Sizes Epaisseur Absorption d’eau Résistance au gel . gtgtigge Charge de rupture Statiscﬁe Belagtung Dureté superficielle
— Stérke - Wasseraufnahme MI;rostbestan_dlgkheﬂ Biegefestigkeit Bruchlast Crarmiee e — Oberflachenhérte
onwuHa | BogomornowaemocTts PO30YCTOMMBOCTS | [ Sy monariGe CpenHsAs paspyliaiowasn Harpyaka Harpyaka BEPLOCTLINOBEPXHOTU
i - H Ll
Crasse B Ehliens EREINE EN 101
mm ASTM G 373 1SO 10545-12 ISO 10545-4 ASTM C 648 ISO 10545-4 LOAD CLASS EN 12825 MOHS
(E<=0,5%) ASTM C 1026 (EN 1339-2003)
5KN
ingelivo, frostresistent conforme F carico di rottura medio (N) >12000 Classe 1
61x61 f. compact IeINONTOSTES i’ compliant S sforzo rottura medio (N) >11800 Class 1
60x60 f. compact 20mm =0,2% fro;%le‘s’;irglg,ﬁwggllf, N/mm?>54 gemaB R resistenza flessione media T Classe 1 g
P COBMeCTUMBIii N/mm?> 54 Klasse 1
Knacc 1
isEle,. fesEsEEm conforme F carico di rottura medio (N) > 8000
92x92 f. comp. ROSINONTOSTES i’ compliant S sforzo rottura medio (N) > 8300
90x90 f. comp. rett. 18 mm =02% fronsntge‘s’;%rncqughl:('ﬁeellf, N/mm?>48 gemaB R resistenza flessione media 8
P COBMECTUMbIiA N/mm?2> 48
, " N forme F carico di rottura medio (N) > 4000
ingelivo, frostresistent, SONION 5
45x90 f. comp. rett. 18 mm <0,2% frostbestandig, ingelif, N/mm?2>48 compll|%nt S séorzq rtotluraﬂmec_ilo (N) :d 8300 8
MOpOSOCTOﬁKMe gemal > resistenza rlessione media
COBMECTUMbIW N/mm?> 48
: . " conforme conforme conforme
ingelivo, frostresistent, ; : ;
30x90 f. comp. rett. 18 mm <0,2% frostbestandig, ingelif, COmp|_I%nt COmpU%nt COmp|_I%nt 8
MOpPO30CTOUKMNE gemab D gemab
COBMECTUMbIiA COBMECTUMBIiA COBMECTUMbIiA
: : : q forme
an 9 ingelivo, frostresistent, | conforme - compliant Clelnisl . .
e 10 mm =02% frostbestandig, ingeli, gemaB - C‘ég‘rﬂ'é'i%”‘ ggggffno‘fmcmmmm 8
MOpO30CTOMKME COBMECTUMbIiA R I
o e
-)H(— (J G  § p B
GL-UGL GL-UGL GL-UGL GL-UGL GL GL-UGL
Test scivolamento a piede nudo *k
su superficie bagnata Fresst AsEdens Resistenza
" .| Resistenza agli agenti ; ; . al sale
Resistenza alla macchia
Sessan . - it Resistenza allo scivolamento Barefoot slip on wet surface A EetESsETEE S
. ain resistance i—ali e A g alt resistan
Formati Thickness | o4 latache | Chemical resistance Anti-slip Glissement & pied nu sur sol MO8 | e tonce a rabrasion|
Sizes TSR o e | e el Al Rutsehhemmung: Anforderungen | p,riepfestigkeit e
Stérke g Chemische bestéandigkeit Rutschhemmend an Bodenbelagen in nassbelasteten e Bestaendig gegen
YcTonM4mnBOCTbK SLNEERER Barfussbereichen Ve EEET & Salz
Tonuura e EEERELD ConpoTuUBNEHNE CKONbXEHMIO >
e P CTOMKOCTb - TeCTCKONBKEHUAHOTOANO | jorypapp | YCTOMMBOCTLK
EIRGRc S 2R Rt T 4T W 1 BIaXHOM BO3AENCTBMIO
L MOBEPXHOCTH P conem
VSRR ST T4
50 N C%efficiente ASTM Coefficente dinamico di attrito ISOEN 154
10545-13 "attrito Dynamic coeff. of friction 10545-7
i il ASTM C 650 51130 BCR © il DCOF (BOT 3000) D& ASTM G 1027 N
R TORTUS C.OF | (section 9.6 ANSI A137.1 2012) PEI
61x61 f it DRY> 0,40 | DRY>0,70 Flt:zesistente
x61 f. compac - >0, >0, esistent
60x60 f. compact 20 mm 5 GA - GLA GHA 11 WET> 0,40 | WET>060 WET > 0,50 Classe A+B+C \% RGéSiSt?[?t
emal
92x92 f. comp. Resistente
90x90 . comp 18 mm 5 GA- GLA GHA 11 | DRY> 0,40 | DRY>070 WET > 0,50 Classe A+B+C v Resiiony
rett. . 2 GemaB
Resistente
A2X90 f. comp. 18 mm 5 GA - GLA GHA 11 | DRY> 0,40 | DRY>070 WET > 0,50 Classe A+B+C v esistant
’ : GemaB
Resistente
S0x90 . comp 18 mm 5 GA - GLA GHA 10 || R || ek WET > 0,50 Classe A+B+C % pesitent
' ' : GemiB
Tutti i f \i] DRY> 0,40 | DRY>0,70 F\"qesi.sttentte
utti i formati > 0, >0, esisten
All sizes 10 mm 5 GA - GLA GHA 10 WET> 0,40 | WET>0,60 WET > 0,50 Classe A+B+C \% Rgsistggt
emal

Formato Denominazione Spessore PZ/PAC MQ/PAC KG/PAC PAC/PAL MQ/PAL KG/PAL
Size Description Thickness PCS/PACK SQM/PACK KG/PACK PACK/PAL SQM/PAL KG/PAL
Format Bezeichnung Starke STK/KAR QM/KAR KG/KAR KAR/PAL QM/PAL KG/PAL
Format Description Epaisseur PCS/PAQUET | MQ/PAQUET KG/PAQUET PAQ/PAL MQ/PAL KG/PAL
Paavep HaumeHoBaHue TonwwHa WT./KkOpobKa MQ/ynakoBka KI/ynakoBka Kopobka/nannet MQ/nanneta Kl/nanneta
HAE 2R EE H/8 FHXK/E ~i/8 £/PAL FI3HK/PAL NFT/PAL
Gres porcellanato ad alto spessore 18mm - 20 mm / Porcelain tiles 18mm - 20 mm thickness
Feinsteinzeug mit einer Starke von 18mm - 20 mm / Gres cérame de forte épaisseur 18mm - 20 mm
KEPaMOorpaHuUT C BbICOKOW TONWMHOM 18mm - 20 MM / 18 - 20 Z2XEE _EfEEARN S
92x92 36”%x36”" fondo 18 1 0,8464 34,87 | 32 27,08 1150
90x90 35”715x 35”716 | fondo rett. 18 1 0,8100 33,37 32 25,92 1100
45x90 1777116 35” 716 | fondo rett. 18 2 0,8100 33,37 32 25,92 1100
30x90 171”716x 35”716 | fondo rett. 18 3 0,8100 33,37 32 25,92 1100
61x61 24”%15x24”31 | fondo {0] 2 0,7442 31,00 32 23,81 1025
60x60 23”9%x23"5% fondo rett. 20 2 0,7200 30,00 32 23,04 990
61x61 24”%15x24”316 | stone grid 20 2 0,7442 31,20 32 23,81 1030
61x61 2473916 x 24”316 | quarter grid 20 2 0,7154 30,00 32 22,89 990
61x61 24”%15x24”3% | corner grid p{] 2 0,7380 30,94 32 23,62 1025
20x51 8”716 x 20”3 curved joint (r=51) 20 10 1,2880 28,55 e e —
20x51 8”116 x 20”3 curved drip joint (r=51) |20 10 1,2880 28,20 - - -
20x30 8”716 x 11”916 stone drip 20 8 0,4800 16,80 = — —
20x30 8”716 x 11”916 linear joint {] 8 0,4800 16,90 = = =
20x20 8”716 x 8”16 square joint 20 12 0,4800 17,50 e e —
20x20 8”716 x 8”116 quarter drip 20 12 0,4800 17,20 - - o
[17x61 677 x2479 | stone edge [20 4 [0,4148 [25,6 = = =
|61x61 247915 x 24735 | gradino bull nose 11/2 |20 |2 | 0,7442 | 31,00 = = =
Gres porcellanato ad alto spessore 10 mm / Porcelain tiles 10 mm thickness
Feinsteinzeug mit einer Starke von 10 mm / Gres cérame de forte épaisseur 10 mm
KepaMOrpaHuT C BbICOKOM TonwmHon 10 mm / 10 ZXEE EMEEAE
92x92  36”*x36”* _|fondo 10 2 1,6928 40,80 32 54,17 1340
46x92 18" x36”"™ | fondo 10 3 1,2696 30,60 32 40,63 1010
61x61 24”316x24”%1 | fondo 10 3 1,163 26,90 40 44,65 1110
30,5x61 12”x 24”31 fondo 10 7 1,3027 31,40 40 52,11 1290
90x90 35”716 x 35”716 | fondo rett. 10 2 1,6200 39,04 32 51,84 1280
45x90 177116 x 35”716 | fondo rett. 10 3 1,2150 29,28 32 38,88 970
22.5x90 8”78x 35”71 | fondo rett. 10 6 1,2150 29,28 32 38,88 970
30x90 7777¥16x35”716 |fondo rett. 10 4 1,0800 26,03 40 43,20 1075
60x60 23”%x23”% |fondo rett. 10 3 1,0800 26,03 40 43,20 1075
30x60 71177316x23”% | fondo rett. 10 7 1,2600 30,37 40 50,40 1245
15x60 5”78 x 23”58 fondo 10 14 1,2600 30,37 40 50,40 1245
10x60 3”916 x 23”58 fondo 10 18 1,0800 26,03 40 43,20 1075
5x60 71771916 x 23”58 fondo 10 40 1,2000 28,92 40 48,00 1190
L.19,5 7”16 esagona fondo e decoro | 10 12 1,1856 25,56 30 35,57 800
35x35 13794 x 13”34 fondo e decoro 10 11 1,3475 28,30 40 53,90 1160
17,25x35 6”916 x 13”9 | fondo e decoro 10 19 1,1476 24,56 44 50,49 1110
17,25x17,25 6”796 x6” 19 | fondo e decoro 10 25 0,7450 15,94 80 59,60 1305
7,5x61 2771916 x 047 3/16 battiscopa 10 28 17,08 m/lin 29,23 40 683,2 m/lin 1200
7,5x60 271916 x 23”58 battiscopa 10 28 16,08 m/lin 28,35 40 672 m/lin 1165

Per motivi tecnici i pesi sopra indicati possono variare +/- del 4 %.
Die oben angegebenen Gewichte kénnen sich aus technischen griinden um +/- 4% andern.

The above mentioned weights may change for technical reasons for +/- 4%.

Pour des motifs techniques les poids au-dessus mentionnes peuvent changer de +/- 4%.
Los pesos anteriormente mencionados pueden cambiar por razones técnicas de + / - 4%.

“Io NOHATHBLIM TEXHUYECKIM MPUYMHAM BbILLE YKa3aHHaA Harpy3ka Beca MOXeT N3MEHATLCA OT + 4 % 1o — 4%/ A TRARE, NEAEKBAES, EAREEARLES
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Il sale lascia un residuo di colore bianco che viene eliminato con acqua dolce e spazzolone. Strofinare fino alla rimozione totale del residuo.

Salt leaves a residual of white colour that can be removed with fresh water and scrubbing brush. Scrub untill the total removal of the residual.
Le sel laisse un résidu de couleur blanche qui s’élimine avec de I’eau douce et un balai-brosse. Frotter jusqu’a I’élimination totale du résidu.

Das Salz hinterlaesst einen Restbestand in weisser Farbe, welcher mit Suesswasser und einer Buerste entfernt werden kann. Solange Reiben bis Restbestand komplett entfernt ist.
ConbcrnocobeTByeT 06pa3oBaHMI0 6eNOro HaneTa,KoOTOPbIA MOXET ObITb YAaneH Ny NOMOLLM MPeCHOM BOAdbl U LUe TKW.ITpOTepeTb 40 MONHOMO yaaneHusa HaneTa
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